

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

РОСКОШЬ ОБЩЕНИЯ



Тренинг. Фото Т.Курбацкой

30 марта в Лермонтовском комплексном центре обслуживания населения в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья был проведен коммуникативный тренинг, в котором

приняли участие младшие подростки в возрасте 10 – 13 лет.

Основная цель тренинга – формирование навыков адекватного общения со сверстниками и взрослыми в окружающем социуме. Решить эту задачу по-

могают такие методы и формы работы с подростками, как беседа, ролевая игра, упражнения по межличностной коммуникации, дыхательные и двигательные упражнения. Подростки получили знания о том, как общаться, проработали навыки эффективного общения, упражнялись в применении приемлемых способов поведения. Состоявшийся тренинг, безусловно, поможет им в налаживании адекватных межличностных взаимоотношений со сверстниками, будет способствовать повышению коммуникабельности, укреплению уважительного отношения к окружающим, корректировке собственного поведения.

**Татьяна КУРБАЦКАЯ,**  
директор ГБУСО  
«Лермонтовский КЦСОН»

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

ЗА СОХРАНЕНИЕ СЕМЬИ

Одной из наиболее распространенных категорий дел, рассматриваемых мировым судьей судебного участка №1 города Лермонтова Ставропольского края, является категория дел о расторжении брака.

Статистика разводов неутешительна. Молодые люди, создающие семьи, порой совершают этот шаг необдуманно и при малейших ссорах и недоразумениях, возникающих в семейных отношениях, даже не пытаются найти компромисс, а идут в суд для расторжения брака.

Немногие знают, что даже если в производстве мирового судьи находится дело по иску о расторжении брака, то все еще можно изменить.

Так, гражданка Г. обратилась

с иском к гражданину Г. о расторжении брака, мотивируя свое решение тем, что они в браке состоят около 9 лет, однако супружеская жизнь не сложилась, так как они не сошлись характером. В судебном заседании гражданин П. заявил ходатайство о предоставлении срока для примирения, ссылаясь на то, что сохранение семьи возможно.

В целях сохранения семьи мировой судья посчитал необходимым предоставить срок для примирения на три месяца. Производство по гражданскому делу о расторжении брака было приостановлено.

Спустя три месяца в судебном заседании истец отказалась от исковых требований о расторжении брака, мотивировав отказ при-

мирением с супругом, и просила производство по делу прекратить. В соответствии со ст. 220 ГПК РФ отказ от иска является основанием для прекращения производства по делу. Поэтому мировой судья с учетом мнения сторон вынес определение о прекращении производства по делу. Определение не было обжаловано и вступило в законную силу.

Таким образом, мировой судья дал возможность супругам обдумать свое решение о расторжении брака и семья была сохранена. Это важнейший итог, к которому стремится мировой судья при рассмотрении такого рода гражданских дел.

**Я.Ю.ВОРСИНА,**  
пресс-секретарь мирового судьи с/у № 1 г.Лермонтова

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ВОЕННОЙ ИСТОРИИ

**ОСВОБОЖДЕНИЕ БРАТИСЛАВЫ 4 АПРЕЛЯ 1945**

Во второй половине марта наши войска начали осуществлять Братиславо-Брновою наступательную операцию.

Непосредственно бои за освобождение столицы Словакии передовые части 7-й гвардейской армии завязали 2 апреля. Прорвав сильною линию укреплений ее внешнего обвода, они вышли к восточным и северо-восточным окраинам Братиславы. Начались ожесточенные бои за каждый квартал, за каждую улицу, за каждый дом.

Одновременно другая часть сил гвардейской армии подошла к городу с севера и северо-запада. Всего два дня потребовалось нашим войскам, чтобы выбить гитлеровцев из Братиславы.

**Маршал М.В. Захаров**  
От Будапешта до Праги  
Информация предоставлена

**ВЗЯТИЕ КЕНИГСБЕРГА 9 АПРЕЛЯ 1945**

Кенигсбергская операция (6 – 9 апреля 1945) – часть Восточно-Прусской операции 1945 года.

История Кенигсберга – это история создания первоклассной крепости. Оборона города состояла из трех линий, кольцом опоясывавших Кенигсберг.

День и ночь шла тщательная подготовка к штурму города и крепости Кенигсберг. Формировались штурмовые группы силой от роты до батальона пехоты. Группе придавались саперный взвод, два – три орудия, два – три танка, огнеметы и минометы. Артиллеристы должны были двигаться вместе с пехотинцами, расчищая им дорогу для наступления. Впоследствии штурм подтвердил всю эффективность таких небольших, но мобильных группировок.

**Историко-художественный музей Калининграда**  
Архивным отделом администрации города Лермонтова

**ОСВОБОЖДЕНИЕ ОДЕССЫ 10 АПРЕЛЯ 1944**  
СВОДКА ИНФОРМБЮРО

Войска 3-го УКРАИНСКО-ГО фронта сегодня, 10 апреля, в результате умелого обходного маневра пехоты и конно-механизированных соединений в сочетании с фронтальной атакой овладели важным хозяйственно-политическим центром страны, областным городом Украины и первоклассным портом на Черном море – ОДЕССОЙ, мощным опорным пунктом обороны немцев, прикрывающим пути к центральному району Румынии.

10 апреля 1944 года



НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

БЕЗ БОГА НЕ ДО ПОРОГА

В ОТДЕЛЕ ПОЛИЦИИ ГОРОДА ЛЕРМОНТОВА НАСТОЯТЕЛЬ ХРАМА ОСВЯТИЛ ДЕЖУРНУЮ ЧАСТЬ



В дежурной части ОМВД. Фото А.Булаховой

В канун праздника Благовещения Пресвятой Богородицы представитель Общественного совета при отделе МВД России по городу Лермонтову, настоятель храма

в честь великомученика и Победоносца Георгия иерей Александр Холодный встретился с личным составом отдела МВД России по городу Лермонтову.

Отец Александр совершил молебен с водоосвящением в стенах дежурной части и благословил сотрудников полиции на несение службы.

После освящения помещений отец Александр обратился к собравшимся с напутственным сло-

вом, рассказал о сущности христианского поста, отношения церкви к нравственности и морали.

В завершение встречи священнослужитель передал сотрудникам городского отдела полиции на молитвенную память икону Николая Чудотворца и пожелал физического и духовного здоровья, семейного благополучия и успехов в служении на благо Родины.

Отдел МВД России по г.Лермонтову

МОЛОДЕЖНЫЙ МЕРИДИАН

ЭКОУРОК

Специалисты Молодежного центра города Лермонтова провели экологический урок в формате тренинга для учащихся 6 и 7 классов школы №4.

Во время урока ребятам предлагалось ощутить себя частью природы и проанализировать обстановку вокруг, с точки зрения дерева, кустарника или другого растения.

После нескольких минут погружения в воображаемый мир школьники приступили к обсуждению, насколько комфортно быть частью растительного мира, когда значительно возросла проблема загрязнения окружающей среды. После дискуссий ребята написали по 10



На уроке экологии

терминов, обозначающих природу в их жизни, немного поиграли и разгадали кроссворд.

Экологический урок завершился повторением опыта с воображением и анализом ощущений. Многие ребята заметили, что вокруг их придуманного дерева стало гораздо чище, дышать стало легче, а на полянках появились бабочки.

**Алена АСТАШОВА**  
Фото автора

ЭКСКУРСИЯ В ВОИНСКУЮ ЧАСТЬ



На плацу. Фото: Ю.Важничия

24 марта учащиеся школы №1 побывали на экскурсии в воинской части, где ребятам не только показали военную технику, учебные классы и музей, но и познакомили с бытом солдат. Особенно интересен был осмотр боевой техники, знакомство с ее конкретными параметрами. Благодаря общению с теми, кто уже проходит военную службу, школьники могли из первых уст узнать интересующую их информацию, напрямую задать

вопросы, волнующие каждого. Главная цель мероприятия – познакомить старшеклассников с армейской службой, наглядно продемонстрировать жизнь и быт военнослужащих, предоставить им возможность пообщаться с солдатами и офицерами, развеять страхи и сомнения. Такие поездки в воинскую часть способствуют формированию положительного образа армии.

**Алена АСТАШОВА**